



烟台中行强化使命担当,精耕细作,助力实体经济发展 为企业量身定制服务方案

惠企助贷金融在行动

在迈向金融服务现代化新征程中,中国银行烟台分行坚定不移践行国有大行的责任与使命,以绿色低碳高质量发展为着力点,持续强化对民营中小微企业及绿色发展、制造业等领域的支持力度,持续激发实体经济内在活力,为高质量发展作出金融贡献。

今年以来,面对普惠金融同业竞争日趋白热化、市场主体资金需求两极分化的客观形势,中国银行烟台分行积极响应省行支持小微企业发展战略,创新服务方式,满足市场需求。

5月初,通过对某大型专业市场业户的走访调研及与市场管理方的磋商,中行烟台市南支行为该市场量身定制了租金贷业务服务方案,通过为符合资质的商户发放贷款支付全年租金,商户按月还款,既解决了市场催租困难的实际情况,还有效地缓解了商户一次支付全年租金的资金占用压力。5月30日,在省、市行普惠金融部的全力协助下,该支行为市场商户发放全省首笔租金贷

35.6万元。

该笔业务的成功落地,是中国银行烟台分行在加强金融服务实体经济、助力小微企业发展方面的重要突破。截至目前,市南支行已储备同类租金贷业务10余户、意向客户群体超过200户。

“多亏了你们中国银行莱阳支行发放的这笔贷款,我的养鸡场才能有了现在的规模,帮助我一步一步地实现我的理想。”说这话的是莱阳肉鸡养殖户刘先生,刘先生今年完成了新鸡棚的建设后,流动资金存在着一定的压力,苦于没有合适的抵押物,一直未能通过银行渠道获得有效的资金支持。6月8日,中国银行莱阳支行借助“鲁担惠农贷”为刘先生提供200万元的信贷资金支持,有效缓解了其经营压力,助力其养殖规模进一步扩大。

中国银行烟台分行时刻牢记“国之大者”,持续践行金融工作的政治性和人民性,以实际行动践行初心使命,为小微企业、乡村振兴贡献金融力量。

“专精特新”中小企业是产业结构转型升级的生力军,是经济社会发展的动力源,是科技创新进步的加速器,也是稳定扩大就业的蓄水池。

中国银行烟台分行持续响应国家及监管机构关于培育一批“专精特新”中小企业、推动创新型中小微企业成长发展的号召,以打造“专精特新企业首选服务银行”为目标,不断扩增量、提质效,为专精特新企业、科技型企业提供更加精准、高效、综合的金融服务,全方位赋能支持企业成长,助力企业提档升级、做大做强。

烟台市某食品设备有限公司主要经营食品生产专用设备的设计、制造、销售,是国家级高新技术企业、山东省“专精特新”中小企业。近期,受原材料成本上涨因素影响,企业资金周转面临一定的困难。中行烟台分行通过绿色审批通道,在企业传统抵质押不充足的情况下,为企业量身制定“抵押+知识产权质押”1000万元的授信方案,让企业在缓解资金紧张的同时获得专利权质押贷款贴息,解决企业“融资难、融资贵”的根本问题。

截至2023年3月末,中国银行烟台分

行专精特新产品发展迅速、成果显著,累计叙做普惠型“专精特新”中小企业126户、贷款余额8.26亿元;成果贷业务116户、6.58亿元。

某公司是一家集金银收购、精炼、加工、检测、销售及回购于一体的专业大型现代化贵金属深加工及营销企业。自2020年承接境外黄金进料加工再出口业务以来,由于货值较高,结算金额较大,该公司希望提高贵金属使用效率,相关业务能够快速高效地办理。烟台分行在日常走访中了解到企业这一需求后,2022年采用便利化措施为该公司办理跨境人民币结算超过14亿元,便利化政策的实施让该公司的资金使用效率得到了极大提升,企业充分分享到了政策红利,预计2023年结算量将有明显提升,银行为集团企业的业务发展提供便利的同时也实现了银企共赢。

中国银行烟台分行筑牢金融报国理念,坚守金融为民初心,充分发挥国有大行金融“主力军”作用,以更高政治站位、更强信心干劲、更优质量效率、更实工作举措,为烟台GDP迈上万亿级新台阶贡献中行力量。

YMG全媒体记者 孙长波 通讯员 菡

道德模范宋霖: 助人为乐送甘霖

德耀中华·烟台好人365

教育对于贫困学子的重要性。作为烟台市开发区爱之源公益服务中心的监事,不管是筹集助学金、举办座谈会,还是帮扶贫困学子进行心理建设等,再忙再累,宋霖都会积极响应,亲自参与各类助学义务活动。多年来,他个人持续捐助6名大学和高中困难学子,七年累计资助款项13万元。他支持儿童公益事业发展,捐款4万元建设爱之源公益书屋,营造浓厚的读书氛围,助力青少年在书籍的海洋里汲取养分,勤奋学习,健康成长。

大学毕业工作5年后,宋霖被选调进入

烟台市成立的第一家监理公司,二十多年兢兢业业,勤劳肯干,从业务骨干做到企业带头人。他没有忘记自己的社会责任,积极参与社会公益慈善事业,以实际行动践行公民担当,助力乡村振兴。宋霖关心困难老人群体,特别是农村困难老人,为老人捐款捐物,经常组织志愿者为不能自理的老人打扫卫生。与此同时,他还积极响应各级政府部门关于乡村建设的公益活动。2018年,烟台市工程建设第一监理有限公司荣获山东省民政厅颁发的“双百扶贫行动”先进单位荣誉称号。2020年,他第一时间报名参与政

府组织的扶贫助农活动,为栖霞市寺口镇西南疃村捐款捐物10万元左右,用于助农发展。2022年,市慈善总会发起助力乡村振兴的“优居工程”,宋霖积极响应,捐赠了电视机、洗衣机20台,价值2万元,并捐助多种爱心助农物资等。

作为一名企业家,他一心一意抓发展,为社会创造价值;作为一名领头人,他不负众望,带领员工务实敬业,开拓创新,为守护城市工程建设严格把关;作为一名公益志愿者,他心系社会,积极参与各类公益活动,为助学、扶贫、社会正能量添砖加瓦。

芝罘区第一批地名保护名录出炉

38个地名入选

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 曹建荣)近日,《芝罘区地名保护名录(第一批)》名单正式出炉,白石村、烟台山、阳主庙、奇山所等38个地名入选。

地名是历史的“活化石”,具有重要的社会治理功能和鲜明的文化特征。芝罘区民政局以加大地名保护力度为重点,结合芝罘区实际,全面开展建立地名保护名录工作,普查、收集、记录、统计芝罘区内具有重要历史文化价值、体现中华文化脉络、沿用时间长、具有较大知名度的地名,经过各区直部门、街

移风易俗 破除陈规陋习

让文明新风落地生根

福山区清洋街道开展移风易俗宣教活动



事;适度办婚礼,勤俭节约,文明婚庆;节约简办殡葬仪式,拒绝大操大办的行为;禁止散埋乱葬,倡导文明祭祀。大家表示,从自身做起,自觉抵制陈规陋习和封建迷信。

随后,宋翠华传授了剪纸技艺和基本样式,大家认真聆听,用心感悟。居民们还拿起剪刀剪纸,仔细修理边角,用心精雕细琢,不一会儿,“倡树文明新风”“你我共建文明”等移风易俗作品便跃然纸上,一幅幅精美的剪纸作品呈现眼前。此次活动,让移风易俗宣传入脑入心,让文明新风落地生根。

筑牢社区队伍廉政防线

福莱山街道办事处专题培训新入职网格员

本报讯(通讯员 邢沫 YMG全媒体记者 秦菲)近日,烟台黄渤海新区福莱山街道纪委以“系好网格员的第一粒扣子”为题,为新入职网格员上了一堂廉政培训课,教育广大新入职网格员弘扬廉政文化,擦亮清廉底色,严守保密纪律,做“明责任、守规矩、强担当”的网格新力量。

此次培训围绕做好上级政策的“宣传员”、做好全员监

献血传大爱 济世中医心

山东中医药高等专科学校开展无偿献血活动

好榜样。”张帆说。

在老师的带动下,不少学生也来到采血车进行人生第一次献血,并配合健康征询体检、血液初筛检验等。“献血可以帮助别人,是一件很有意义的事情。”大一针灸推拿专业新生陈睿阳说,“我们宿舍六个人,都结伴来献血了。”

学校团委位赛老师为此次无偿献血活动做了充分准备,举办无偿献血知识讲座、在学校张贴宣传海报等。位赛老师说:“血是生命的源泉,爱是生命的曙光。开展无偿献血活动是当代大学生无私奉献、传递正能量的载体平台。广大师生积极自愿参与,让爱充盈在整个校园。”

“希望有更多大学生通过献血帮助他人传递爱心。”学校青年志愿者协会主席王栋锐表示,“我们通过线上微信公众号等新媒体平台,结合线下发放宣传单等方式进行活动预热,宣传无偿献血知识,让大家感受身边无偿献血者的鲜活形象,形成浓厚的氛围。”

据悉,山东中医药高等专科学校荣获“山东省无偿献血组织表现突出单位”称号。



直通12345 上周热点

道路坑洼成市民投诉热点

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)10月9日至10月15日,市12345政务服务便民热线共受理群众来话来信79962件,同比减少15.40%。其中,群众来话76795件,省级热线转办1件,微信受理2892件,“市长信箱”和“烟台一手通”等群众来信87件;直接答复43000件,转办36962件,直办率53.78%。

按照内容分类:城市综合19184件,占23.99%;社会事业18436件,占23.06%;城乡建设9971件,占12.47%;经济综合9332件,占11.67%;人力资源保障9283件,占

11.61%;“三农”问题5763件,占7.21%;党风政风行风776件,占0.97%;自然资源559件,占0.70%。

近日,有不少市民拨打12345热线,反映道路坑洼问题。芝罘区幸芝里小区的居民反映,小区正在进行旧改工程,道路挖开后一直未重新铺设,导致路面坑洼不平,有安全隐患。还有市民反映,芝罘区上夼东路正在进行修路,挖出的深沟周围没有任何警示标识,安全隐患较大,希望施工方能设置警示标识,杜绝安全隐患。

按照内容分类:城市综合19184件,占23.99%;社会事业18436件,占23.06%;城乡建设9971件,占12.47%;经济综合9332件,占11.67%;人力资源保障9283件,占

堆,一直无人清理。

◆芝罘区白石路43号门口有个废弃电线杆横在路上,存在安全隐患。

YMG全媒体记者

盖鹏 整理

市民可登录大小新闻APP“烟台民意通”频道在线反映



坚决对校园欺凌说“不”

□姜春康

关爱未成年人,善莫大焉。近日,烟台高新区法院法治宣讲团开展了以“拒绝校园暴力,护航健康成长”为主题的宣讲活动,旨在加强未成年人法治宣传教育,全面提升未成年人法治观念和自我保护意识。

这样的主题宣讲活动,如一股清风,吹拂校园,唤起了人们对校园欺凌的关注和思考。这项着眼于未成年人法治教育的举措,彰显了法院的社会担当。

然而,在案例教育的基础上,我们仍然需要更多的深入思考和细致规划。在活动中,法官通过生动的案例,向孩子们讲述了校园欺凌所带来的伤害。

如,一名学生因为个头矮小,屡次遭受同学的欺负,甚至导致他丧失了上学的信心,这样的真实案例深刻地展示了校园欺凌对受害者身心的摧残,引起了孩子们的共鸣。

当然,单纯的案例教育远不能解决复杂的校园欺凌问题。我们需要更广泛的社会合力,从学校、家庭、社会等各个层面入手。学校应该加强对同学之间的关系培养,倡导友善、宽容的校园文化;家庭要关注孩子的心理健康,鼓励他们勇敢地面对困难;社会要加强法治宣传,让孩子们知道有法律保护他们的权益。

此外,我们还应该注重预防和干预。通过开设心理健康课程,帮助孩子们更好地理解自己和他人,培养情感管理的能力;建立举报渠道,让受害者能够安全地寻求帮助,及时制止施暴者;制定明确的惩戒机制,让校园欺凌行为付出真正的代价。

要彻底根除校园欺凌,让每个孩子都能在安全、宁静的校园中茁壮成长,需要全社会的共同努力。让我们携手努力,为孩子们创造一个真正的“零欺凌”的环境。



栖霞市开展海绵城市宣讲 实现可持续发展目标

本报讯(通讯员 席巧)为强化干部职工理论储备和技术支撑,10月11日,栖霞市住建局开展了“海绵城市建设”宣讲活动。

栖霞市住建局加大海绵城市建设力度,完善海绵城市的技术和管理方案,将海绵城市建设内容落实到城市修建